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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Fährüberfahrt auf die Insel Lošinj

- 4 x HP im 4-Sterne-Hotel „Vitality Punta“ in Veli

Lošinj

- Wanderbegleitung durch Alois Goller & Roswitha

Seher

- 4 Wanderungen laut Programm

- 3 x Lunchpaket

- Kurtaxe

- Begrüßungsgetränk

- Zimmer mit Balkon

- Nutzung von Innen- & Außenpools mit

Meerwasser, Relax-Zone & Saunalandschaft

Aufpreis (auf Anfrage):Zimmer zur

MeerseiteTreuepunkte: 399Veranstalter: Bacher

Touristik GmbH

Preis:

29.04.2026 - 03.05.2026 - Vitality Hotel Punta****

Doppelzimmer Meerseite mit Balkon 833 €

Doppelzimmer Parkseite mit Balkon 798 €

Einzelzimmer Parkseite mit Balkon 943 €

Wandertage auf Losinj - 5 Tage

 Die Insel Lošinj zählt zu den bergigsten Inseln Kroatiens – kein Wunder, dass sie

schon im 19. Jahrhundert große Aufmerksamkeit erregte. Das Osoršćica-Gebirge

(589 m) wurde bereits 1889 vom österreichischen Thronfolger Rudolf II. bestiegen.

Bis heute gilt die Osoršćica mit ihren herrlichen Ausblicken und der guten

Erreichbarkeit als eines der attraktivsten Gebirge der kroatischen Inselwelt. Für

begeisterte Wanderer ist Lošinj daher ein wahres Paradies. Über den gesamten

Archipel verstreut warten malerische Orte, Ruinen, Kirchen und idyllische Buchten

darauf, entdeckt zu werden. Perfekt abgerundet wird der Wandertag im

4-Sterne-Hotel „Vitality Punta“ – mit Infinity-Pool, Relax-Zone, Saunalandschaft

und ausgezeichneter Kulinarik. 

 Ihre Wanderbegleiter sind: Roswitha Seher & Alois Goller

1.) Kärnten – Veli Lošinj

Leichte Wanderung, Strecke ca. 3 km, Gehzeit ca. 1 Std., Aufstieg ca. 60 hm, Abstieg ca. 60

hm.Mit der Wanderausrüstung im Gepäck starten wir in Kärnten und machen uns auf den Weg nach Mali

Lošinj. Unsere Route führt uns zunächst auf die Insel Krk, von wo aus wir mit der Fähre nach Cres

übersetzen. Über eine Brücke erreichen wir schließlich Mali Lošinj. Wir unternehmen eine erste kurze

Wanderung auf den Monte Baston – perfekt zum „Eingehen“. Von hier aus genießen wir ein herrliches

Panorama über Mali Lošinj. Anschließend beziehen wir im komfortablen 4-Sterne-Hotel „Vitality Punta“

unsere Zimmer. Die Lage des Hotels ist kaum zu übertreffen – direkt am Meer gelegen und nur wenige

Schritte vom malerischen Veli Lošinj entfernt.

2.) Veli Losinj

Mittelschwere Wanderung, Strecke ca. 15 km, Gehzeit ca. 5 Std., Aufstieg ca. 350 hm, Abstieg

ca. 350 hm. Nach einem genussvollen Frühstück wandern wir in südöstlicher Richtung in das idyllische

Fischerdorf Rovenska – ein kleines Juwel mit unverwechselbarem Charme. Anschließend folgen wir der

zerklüfteten Küstenlinie bis zur malerischen Bucht von Trasorka. Für den Rückweg nach Veli Lošinj ist ein

Aufstieg auf den Podglet vorgesehen. Auf schmalen Wegen und alten Eselspfaden wandern wir zurück

zum Ausgangspunkt unserer Tour.

3.) Osoršćica-Gebirge. Mittelschwere Wanderung

Mittelschwere Wanderung, Strecke ca. 12,5 km, Gehzeit ca. 4,5 Std., Aufstieg ca. 570 hm,

Abstieg ca. 570 hm. 

Nach dem Frühstück bringt uns der Bus nach Nerezine, ein malerisches Küstendorf an der Ostseite Lošinjs,

das am Fuße des Osoršćica-Gebirges liegt. Von hier aus beginnen wir unsere Wanderung und steigen auf

den Bergrücken des imposanten Osoršćica-Massivs – ein beeindruckendes Karstgebirge aus Kalkstein. Auf

dem Aufstieg passieren wir die Kirche Sveti Nikola, bevor wir weiter zum Televrina, mit 588 m der höchste

Gipfel der Insel, wandern. Auf dem Abstieg passieren wir eine Berghütte und den verlassenen Ort Tržić,

bevor wir das charmante Städtchen Osor erreichen, das direkt am Kanal liegt, der die Inseln Cres und Lošinj

voneinander trennt. Danach Rückfahrt ins Hotel.

4.) Küstenwanderung
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Mittelschwere Wanderung, Strecke ca. 12,5 km, Gehzeit ca. 4 Std., Aufstieg ca. 240 hm,

Abstieg ca. 240 hm. Diese Küstenwanderung beginnt direkt beim Hotel in Veli Lošinj und führt zunächst

über einen Pilgerweg hinauf zur Kirche Sveti Ivan. Damit ist der anstrengende Teil erledigt. Von dort

steigen wir zu den naturbelassenen Buchten von Krivica, Sunfarni, Mala und Vela Draga, Cvangusik und

Šešula ab und erreichen schließlich Mali Lošinj. Dieser Abschnitt wird nicht ohne Grund „Der Weg der

Delfine“ genannt – mit etwas Glück lassen sich hier tatsächlich Delfine beobachten. Von Mali Lošinj

wandern wir entlang der Ostküste zurück zum Hotel.

5. Veli Lošinj – Kärnten

Mit vielen schönen Erinnerungen und nach vier unvergesslichen Wanderungen treten wir am Sonntag die

Heimreise an. Am Abend erreichen wir wieder Kärnten.

Anforderungen:

Die Wanderungen am 2. und 4. Tag sind eher einfach, aber durchaus lang. Gesundheit, Ausdauer und

Kondition für die angegebenen Zeit-, Strecken- und Höhenangaben sind erforderlich. Bei der Wanderung

am 3. Tag sind neben Gesundheit, Ausdauer und Kondition auch Trittsicherheit unbedingt erforderlich. Für

alle Wanderungen gilt: Knöchelhohe Wanderschuhe mit guter Profilsohle sind erforderlich. 

Programmänderungen während der Reise vorbehalten.
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